
Les Défis virguléens

11

« Inventez un syllogisme*. Toutes les fantaisies et libertés (avec la logique) sont permises et même
recommandées, du moment que votre création ait l’apparence d’un syllogisme en bonne et due
forme ! » : tel était le défi lancé dans le n° 148 de Virgule. Bravo à tous les participants ! Et les trois
syllogismes gagnants sont ceux de Céline, de Nelly et de Malvina, qui recevront trois mois
d’abonnement gratuit à Virgule.

Dans mon jardin...

Plus il y a de chenilles, plus il y a d’oiseaux (pour les manger).

Plus il y a d’oiseaux, moins il y a de chenilles (elles sont dévorées).

Donc, plus il y a de chenilles, moins il y a de chenilles !

Malvina, 13 ans

* On appelle syllogisme un raisonnement logique formé en principe de trois
propositions, sur ce modèle : Tous les hommes sont mortels. Or, Socrate est un
homme. Donc, Socrate est mortel.

Remercions l’orthographe
Toute figue est sèche,

Or on nomme seiche un mollusque marin octotentaculaire,

Donc la figue sèche est un mollusque marin octotentaculaire.

Nelly, 12 ans

Un nouveau défi vous sera

proposé dans le prochain numéro

de Virgule ! 

Les virgules sont indispensables,Or Virgule est un magazine,
Donc ce magazine est indispensable.

Céline, 12 ans


